Математика пәнінен 6 сыныбына арналған  жазбаша емтихан тапсырмалары;

                                    I негізі   I нұсқа
           1.   Елді мекеннен қалаға дейінгі қашықтықты жүк машинасы 3 сағ,

 ал жеңіл машина 2 сағ  жүреді. Жеңіл машинаның жылдамдығы жүк     

 машинасының жылдамдығынан 30 км/сағ  артық. Жүк машинасының 

 жылдамдығын табыңдар.

           2.  Теңсіздіктерді шешіңдер:

                   а) 1,5(2-x)+5(4-1,5x)<0;     ә)[image: image2.png]


≤0.

            3. Теңдеулер жүйесін шешіңдер: [image: image4.png]



4.  у=2х-4 сызықтық функциясының графигін салыңдар.Графиктен -5≤х≤3     

 анықталу аймағындағы  функция мәндерінің аймағын сан аралығымен  

 жазыңдар.
5.  Есептеңдер:    
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Математика пәнінен 6 сыныбына арналған  жазбаша емтихан тапсырмалары;

                                    I негізі         II нұсқа

          1.        Бірінші жүйектегі таңқурай бұталары екінші жүйектегіден 1,5 есе артық.

        Егер 4 таңқурай   бұтасын бірінші жүйектен екінші жүйекке көшіріп    

            отырғызса,  екі  жүйектегі таңқурай      бұталар саны бірдей болады.   

             Алғашқыда екінші жүйекте  неше таңқурай бұтасы болған?

  2.   Теңсіздіктерді шешіңдер:

      а)   2(1-x)+4(3-2x)<0;    ә)[image: image7.png]


≥0.

3. Теңдеулер жүйесін шешіңдер: [image: image9.png]



4.  у=3х+6 сызықтық функциясының графигін салыңдар.Графиктен -2≤х≤5     

 анықталу аймағындағы  функция мәндерінің аймағын сан аралығымен  

 жазыңдар.

5.  Есептеңдер:   
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Математика пәнінен 6 сыныбына арналған  жазбаша емтихан тапсырмалары;

Қосымша

I нұсқа

1.Теңдеу құру арқылы шығарыңдар
 Үш учаскіден 248т картоп  жиналды.Бірінші учаскіден үшіншіге қарағанда 1,8есе артық,2-учаскеден 3-ке қарағана 20т картоп артық жиналды.Әр учаскеден қанша тонна картопжиналды

   2.Теңсіздіктер жүйесін шешіңдер:[image: image12.png]{3(:—1)—2(1+x) <1,
3x—4>0




 3. Теңдеулер жүйесін шешіңдер:      4(3х+у)-1=у-2х
                                                               2(4х-у)+19=-х

4.    у=3х+2 функциясының графигін салыңдар. Графикті пайдаланып, 

         х=1; -2 мәніне у-тің қандай мәні сәйкес келетінін табыңдар.   

5. Есептеңдер : 
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Математика пәнінен 6 сыныбына арналған  жазбаша емтихан тапсырмалары;

Қосымша  I І нұсқа

1. Теңдеу құру арқылы шығарыңдар

        Үш дүкенге 190кг қант түсірілді. 1-ін ші дүкенге 3-іншіге қарағанда   

     1,4есе артық, ал 2-інші дүкенге 3-інші дүкенге қарағанда 20кг артық қант   

      түсірілді .Әр дүкенге неше кг қант түсірілді.

              2.Теңсіздіктер жүйесін шешіңдер:[image: image15.png]{5(2x*1)73(3x+ 6) <2,
22417 >0




3. Теңдеулер жүйесін шешіңдер:         2(х+2у)-7у=6
                                                                 5(2х+у)-х=2у+60
           4.   y= 4x-3 функцясының графигін салыңдар. Графикті пайдаланып, 

            х=1; 3 мәніне y-  тің қандай мәні сәйкес келетінін табыңдар.

№5.    Өрнектің мәнін табыңдар:
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Математика пәнінен 7 сыныбына арналған  жазбаша емтихан тапсырмалары;

I негізі                   І Нұсқа
     1.  Бөлшекті қысқартыңдар:  
  [image: image18.jpg]2. BesmieKTi KpICKapTHIHAAD:

" 12x2y2‘ 5 2ac—-4bc . g (5m+5n)3
182%°%° ¥ 50%c—20ab’c’ 2m?+4mn+2n®





        2.Өрнекті ықшамдаңдар:
                       [image: image19.jpg]4. OpHEKTi BIKIIaMAaHAaD:
1 B a-1
2) 94+2 3a+6a+3’

2x | 2x 8x ].x—4
| %12 6-8x x2-4) x-2°




        3. Тік төртбұрыштың ұзындығы енінен екі есе артық.Егер оның енін 3   

             метрге арттырып, ұзындығын 4 метрге кемітсек,

           онда тік төртбұрыш  ауданы 4 м2-қа кемиді.

             Берілген тік төртбұрыштың өлшемдерін         табыңдар

       4   .Теңбе –теңдікті дәлелдеңдер: 

            (х-5)(х+8)-(х+4)(х-1)=-36

5.           
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Математика пәнінен 7 сыныбына арналған  жазбаша емтихан тапсырмалары;

I негізі  ІІ нұсқа
      1.   Бөлшекті қысқартыңдар:  
   [image: image21.jpg]2. BenmexTi KpICKapTHIHIAD:

21a%? 273y i —dx+4
63a° ’ 9 18x% +6xy+2y° ° 6) (3x—6)3

a)




2.  Өрнекті ықшамдаңдар:

                    [image: image22.jpg]a+l  a+2 x+1 6 x+3) 3x*-3
a) 8 '

_ g X
a’-a 24%°-2 3x-3 3x?-3 3x+3 4



 

                 3.  Үш күнде 25 метр мата сатылады.Бірінші күні екінші күнмен      

                    салыстырғанда 3     метр мата кем,ал үшінші күні бірінші және екінші     

                     күндері сатылған матаның  2/3    бөлігіндейі сатылды.Әрбір күні неше метр   

                     мата сатылған?
    4   .Теңбе –теңдікті дәлелдеңдер: 

             (х-3)(х2-8х+5)-(х-8)( х2-3х+5)=25

   5.     
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Математика пәнінен 7 сыныбына арналған  жазбаша емтихан тапсырмалары;

ІІ қосымша

1 нұсқа
№1.  Бөлшекті қысқартыңдар:  

              а)
[image: image24.wmf]4
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№2   Теңдеуді шешіңдер: 

            а) (5-х)2-х(2,5+х)=0 
            б) (3х+1)2-9(х+1)(х-1)=0
№3   Өрнекті ықшамдаңдар:

                    [image: image26.jpg]5. OpHexTi BIKITaMAaHIAD:

at+l 1-a 4a® ) (2-2¢ 2 "
a-1 1+a a*-1)"\ o &3+4% )





             №  4      Теңбе-теңдікті дәлелдеңдер: х4-1=(х+1)(х3-х2+х-1)

               №5  Бөлшектің мәнін табыңдар:

                       1) 
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Математика пәнінен 7 сыныбына арналған  жазбаша емтихан тапсырмалары;

ІІ қосымша

2 Нұсқа

          №1.  Бөлшекті қысқартыңдар:  

а)
[image: image29.wmf]3
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   №2.  Теңдеуді шешіңдер:                         

а) 36-(6-х)2=х(2,5-х)                                        

б)(2х-1)2-4(х-2)(х+2)=0   
            №3 Өрнекті ықшамдаңдар:
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№4. Теңбе-теңдікті дәлелдеңдер:
( 2а+5)(а2-3а+2)+(4-а)(2а2+7а+17)=78

                     №5 Бөлшектің мәнін табыңдар:
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2

2

2

2

3

b

bm

m

bm

m

+

+

+

 мұнда 
[image: image33.wmf].
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Математика пәнінен 8 сыныбына арналған  жазбаша емтихан тапсырмалары;

І  негізгі

                                                         1-нұсқа.

   1. Өрнекті  ықшамдаңдар:  
[image: image34.wmf](
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[image: image35.wmf]
   2. Теңбе-теңдікті дәлелдеңдер:[image: image37.png]—+
-





     3. Теңдеуді  шешіңдер:
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      4  .А және В қалаларының ара қашықтығы 260 км. Автобус а-дан В қаласына қарай 2 сағат жүргеннен кейін 30 минут кідірді.Сондықтан В қаласына  кестеде көрсетілген мерзімде жету үшін 5 км/сағ арттыруға мәжбүр болды.Автобустың бастапқы жылдамдығы қандай?

       5.Функцияның  анықталу облысын табыңдар:

                у  =
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Математика пәнінен 8 сыныбына арналған  жазбаша емтихан тапсырмалары;

І  негізгі

2-нұсқа.

       1. Өрнекті  ықшамдаңдар:  
[image: image40.wmf](
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      2. Теңбе-теңдікті дәлелдеңдер:[image: image42.png]



          3. Теңдеуді  шешіңдер:  
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         4.  Катер өзен ағысымен 18 км жүрген соң,өзен ағысына қарсы 20 км жүріп,барлық     

              жолға  2 сағат жұмсады.Егер катердің тұнық судағы жылдамдығы 20 км/сағ      

               болса,онда өзен      ағысының жылдамдығын табыңдар.
       5.Функцияның  анықталу облысын табыңдар:

                   y=
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Математика пәнінен 8 сыныбына арналған  жазбаша емтихан тапсырмалары;

ІІқосымша

1-нұсқа.

       1.  Өрнектерді  ықшамдаңдар:  a)  5а
[image: image45.wmf]12
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      2. Бөлшекті  қысқартыңдар:       а) 
[image: image47.wmf]2
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      3.  Теңдеуді  шешіңдер:  
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4.Теңсіздіктің  барлық бүтін шешімдерінің  қосындысын табыңдар:

           
[image: image50.wmf]х
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5.а-ның қандай мәндерінде [image: image53.png](a—Dx*+(a+Dx+a+1=0



 теңдеуінің түбірлері      

      болмайды?
 Математика пәнінен 8 сыныбына арналған  жазбаша емтихан тапсырмалары;

ІІқосымша

                                                         2-нұсқа.

1.  Өрнектерді  ықшамдаңдар:  а) 3
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  2. Бөлшекті  қысқартыңдар:    а)  
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3.  Теңдеуді  шешіңдер: 
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4    Теңсіздіктің  барлық бүтін шешімдерінің  қосындысын табыңдар:
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5.   а-ның қандай мәндерінде [image: image61.png](1-a)x*+Ra+1)x+a+05
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